Tuqua Emotung tov YAikov Ewdikd Oépato Mnyovikng

E&etaotikn Iovviov 2011 Huepopnvia : 25-6-2011
OEMA 1 (2.5M) F

Atvetan opoyevig apeinakt 60kog unKovg /

Kot 0pHOY®VIOL TPOPIA OGS PaiveTal 6TO . S - ) - a
oyfue. Eoto 6t aokeitoan Sovopun F oe L T

andotacn s and 10 aploTEPO TNG AKPO. € |
noto. onpeio g 60Kov ackeitol 1 HEY1oT

op0O1| thon Ko ot N TN TNG.

OEMA2 (25M)
‘Eocto 6teped oo 6T0 0010 0GKOVVTAL TAGELS TOL TEPLYPAPOVTOL OO TOV TOVUGTN
x 0 vy

o(x,y,2)=|0 z 2°

y 7 x
A) Z10 onueio pe ovvretaypéveg (1,0,1) mowa M thon mOL OOKEITAL GE GTOLXELDOON
empaveln TapdAAnAn oto eninedo 2x—3y+2z =1; [Too 10 pérpo g opHNg Kot g
dTuNTIKNG téong oto onueio avtd;
B) TToweg o1 kvpieg tipég tdong oto onueio (1,1,1) ko woteg ot TéG TV avairoinTmv
TOGOTNTOV;

OEMA3(5M)
Atveton ypoppikd GUUUETPIKO Tplatopikd poplo (my. O-C-0). Ov aAinAiemdpdoelg
HETOED OVO  Od0YIKAOV  aTtOH®V  meptypapovtal omd  ovvaukd Leonard-Jones

V — Cl CZ /4 e r , ,
()= PR omov ¢,,c, otafepEg KoL r M HETAED TOVG OMOGTOOT).

A) Zyedbote to duvoutkd. Iowa n 0éon 1oppomiag;

B) ITotot ot kavovikoi Tpomol ToAGVTOoNG; (o(0AAGTE TOVG).

I') Tow n ypovikn €€dptnon ¢ petatoémong Kabe atdpov cuvapTioEl TV Ualmv
TOVG KOl TOV 6TUOEPOV C,,C, .

A) Tphyte 115 e&lomoelc mov mEPLYpAPovY TNV Kivnorn YPNCYLOTOIOVINS TOV
@oppoiopd tov Lagrange

E) I'paye 116 kovovikég eElodoelg tov Hamilton

H dwdpkera g e&éraong givan 3 dpeg.

Ko Emtoyio



Tuqua Emotung tov YAikov Ewdikd Oépato Mnyovikng

E&etaotikn Iovviov 2011 Huepopnvia : 6-7-2011
OEMA1(2M) ]

Atvetor  opoyeving opeimaxty dokdg pnkovg £ Kot f*l b

opBoydviov mpogik 6mw¢ eaivetar oto oyfuo. Eoto 6Tt i ‘1/_1_ R ‘E
AoKOUVTAL OLVALELG 17“1 Ko I*:2 , loov pétpov F, og ’ - 7 b
amdotacn /4 omd to dvo dkpa. Xe ol onueia Tng dokov 4 .

aokKeiton n péylotn opb1| téon Kot oo 1 TG TGS, l

OEMA 2 3.5M)
‘Ecto oteped o0 6TO 0TTOI0 OGKOVVTAL TAGELS TOL TEPLYPAPOVTOL OO TOV TOVUGTN

x 0 vy

o(x,y,2)=|0 z 2’

y 2% «x
A) X210 onueio pe ovvretaypéveg (1,0,1) mowo n téon mOL OCKEITOL GE GTOLYELDHON
EMPAVELD. TOPIAANAY o610 eminedo x° —2yz =1; Iow To pétpo g opdNg Kot e
dTUNTIKNG téong oto onueio avtd;
B) Tloweg o1 kvpieg Tipég tdong oto onueio (2,1,2) kot woteg ot THEG TV avaALOiOT®V
mocotToVv; I1o10g 0 avtictoyog mivakas 6TpoPg;

OEMA3(2M)

‘Eoto copa pdloc m mov PBpicketor otnv akpn giatnpiov otabepdg k, mov
EXEL OTEPEMUEVO TO AVM GKPO TOV ONWG QOAIVETOL GTO OYNMUO, KOl EKTEAEL
KATOKOPLEN TOAGVT®oN vwd TN OOvaun g PoputnToc. XpNoUYOToIdVToS

eopuoiopd Lagrange Bpeite v ypovikn €£Gptnomn g LETATOTIONG TOV Od k
v Béon woppomiog av yvopilete 6tL TV ypovikn otiyun t =0 Ppioketon ot
0€om 1ooppomiag Kot £xEL opykn TAXOTNTA U, .

nt

©OEMA 4 (2.5 M)

‘Eva. vAkd onueio pdlog m xwveitor péca oto KEVIPIKO duvapukd mov oynpoatilovv
TE00EPU EVIEAMG OO0 PETOED TOVG eAKTIKA KévTpa. Ta kévipa avtd Ppickovion 6To
oo eminedo xOy kot £govv cuvvtetaypéves (a,a), (a,-a), (-o,-a) Kot (-o,0) avticTorya.
To dvvapkd kabevog amd ta kévipa eivor g popeng V(r)=—Ar 6mov A Bgtucn
otafepd Kol r 1 AmMOGTOGN TOL EAKTIKOL KEVIpoL amd T udla. Iloeg o elomaoelg
Kkivnong g paag oo LikpES amokAicels omd to onpeio 1ooppomiog;

Y7ooeEn: KAvte ¥pon TG GLUUETPIOG TOV TPOPANLOTOC.

H dwapxera g e€éraong eivan 3 opec.

Ko Emroyia



OEMA 1
211 00k6 Bo 0oKOVVTOL EKTOC TOV SUVAUEDV 17"1 Kot }72 Kot 300 duvapeg N, G oto 8Vo

dKpa TG TOL ivan ToKTOUEVA 0TS PaiveTon oto oyfua. [Ipopavmdg td66o NN 6c0 Kot
n G 0a £xovv gopd avtiBetn and Tig F; ko F,.

F R

1
N) A O
1 2 3 b
) 1 S N T P g ir ____________________ &
- - a E
1/4 1/4 v
y

Ady® oTATIKNG 160ppoTiag TPEMEL TO AOPOIGHA TV OLVALE®Y VO IGOVTOL LE UNOEV Kot
GUVET(MG

F+F,+N+G=0=>F+F,-N-G=0=G+N =F +F, =2F 6nov AMPope vroyn
pog Ot ot dVo eEMTEPIKEG dVVALELS £OVV TO 1010 PETPO.

Eniong to dBpoicpa tov pondv ce kaOe onpeio mpénet va ivar ico pe to pndév Aoym
OTOTIKNG 1GOPPOTIAG. ZTO OPloTEPO MOKTMOUEVO AKpOo Ba £x®
N><0—Fl£—F23—£+G£=O:>G=Fll+F2§=Fl+F§=F.
4 4 4 4 4 4
Yvovenwg G+ N =2F =>N=F.
Mo va Bpodpe mov Exovpe MV PEYIGTN TAOT TPEMEL VO BPOVIE TNV KOTOVOUT KOTopydg
TV POTMOV.

Av épo pio kaBetn Topn Tpv o onpeio mwov ackeitol n SHvoun Ij“1 (x< %) oT0

eAe00EPO aPLoTEPO KOUATL O aoKeiTonl povo N dovaun N KoL GUVET®S 1| POTTh 10V
ackeitor ot doroun| Oa eivonr M| = Nx = Fx xar av&dveton pe 1o x (To x elvorn
andoTAoT Ao TO APITEPO AKPO TNG 00KOV). XT0 oyMua cLuPorileton pe pio kabetn
TPAGLYT YPOUUT Kot TO voouepo 1.

Av topa n datopn) eivar ovapesa ota onpeio mov ackovvtatl ot F, ko F,

(% <x< %) 670 EAe0PEPO 0PLoTEPO KoppdTt B0 aokeiton ) Sovaun N kat 1 SOvopn

F, , mov g&aockovv pomég avtifetng katehhuveong, Kot GLVERMG 1) POTH TOL AoKEITOL GTN
l l l
ototoun| Oa etvon M = Nx— F(x _Z) =Fx—-F(x _Z) =F 2 Ko M pony| gival otadepn.

10 oynuo cvpPoAileTon pe pio KAOETN TPAGIVN YPOAUUY KOt TO VOOUEPO 2.



, . . , , , = 30
Av topa n dotopn etvat avapeco petd to onpeio mov ackettonn F, (x> 7) 610

elevbepo apiotepd Koppatt Bo ackeitor n dvvoun N, n dvvoun ﬁl Ko 1 SOV E ,
KOl GUVETIMG 1) POTY] TOL OoKeiTOL 6T OtaToun Ha elvat

l 3/ l RY4
M, = Nx—Fl(x—Z)—Fz(x—?) = Fx—F(x—Z)—F(x—?) =F(/—x) xoun pomn
LEUDVETAL [LE TO X. XTO oynpa cupuPBoiileton pe pio KAOETN TPAGIVN YPAUUY KOt TO

voopuepo 3.

H e&dpon g pomrng amd v amopdkpuven amd To aplotePO GKpo TG 00KOD
(QOIVETOL GTO TOPOKATM Gy AL

Mz
Fl4| 3
| | %
o V4 w41
Tnv péytom Ty g oVver®G N pomn TV maipvel Otav 1 dotoun Ppioketar ovapesa
oT0 OVO CMUELN TOV AGKOVVTOL 01 OLVALLELS IT“I Kot }7“2 (% <x< %) omov M, = FTE .

Epocov & opBoydvia dwatour| n pony| adpdvelog mg tpog tov aEova z (Koita oynuo
Y10 OPIGHOVE GLVTETOYUEVDV) 6(1 glva

% % % 3 >—A ab®
I = J J. y’dydz = ‘[dz I y’dy —ay? =7
% % ¥ =4

H opOn tdon yia %S x< 375 Ba etvar cuvenmg

Fo
O = I,Z:y b/

H péyiom opbn| tdon diveton 610 mhvo kot kbt éxpo émov y = iE Ko 1 thon yiveton

e bIFL_ 3FL
“ 2 ab’ 2ab*

? 3¢ b a a
xe|—,— |, y=t—,z€|——,—
4 4 2 22

KOl 0oKEITAL 68 OA TaL GNUEIR TTOV EXOVV GUVTIETAYUEVES



OEMA 2A

H cvvaptnon mov meptypdet o eminedo sivaun f(x,y,2)=x"—2yz—1=0.

To kdOeto didvvoua Ba givar To

VF(x,y,z2)= aiﬁx +5iﬁ +6iﬁz = (20, —(22)i, - (2y)d.
ox oy B 0z !

Omov i, U 1 T0 povadiio S1vVOCHATAL.

10 onpeio (1,0,1) Ba £yovpe

VF(1,0,1) =24, 24,

To xdBeto povadiaio oty emedveln Ba ivort To
V£(1,0,1) _24,-24, 24.-24, 1 1

Wf(l’o’l)‘ B /22+(_2)2 - 8 :Eux—ﬁux.

O tavvoTig Tacewv 6To onpeio avtod Ba sivor emiong

n=

1 00
0(1,0,1)=]0 1 1| xotcvvendg ya o ddvocua taong Oa £xo
0 1 1
VR4
s) (1 0 0) /2 2
=0 1 1| V=|=-1
N wl /e
Sy 0 11 0 1
/i

kot Oa gival to

§_Lﬁ _Lﬁ _Lﬁ
n \/5 X \/5 y \/5 z*

[Ma to pétpo g opOng Ko TG dratunTikng téong Oa Exm

O;

I
S R A SN AR RN
1



OEMA 2B

2 0 1
>0 (2,1,2) o0 Tavvotig g Taong Ba eivan (2,1,2) =10 2 4
1 4 2
[Ma va Bpodpe Tig KOpLeg TYWES TOL ADVOLUE TNV XOPOKTNPIOTIKN EIcmON
2-o0; 0 1
2-o0, 4 0 2-o0,
det(a—ail):0:>det 0 2-o0, 4 |=0=>2-0) +1 =0=>
4 2-o0, 1 4
1 4 2-o0; ’

2-0)[(2-0,) -16]-(2-0)=0=(2-0)[(2-0,) ~16-1]|=0=(2-0,)(0; —40,-13) = 0=

2_O-i:0 0-122
= 2
Gi2_4o-i_13=0 O-i —40-1_13:0

lNo 1o 6, —40,-13=0 0a &yovpe
A = (—4)> —4(~13) = 68

s —2- 17
(4) J68 TR { A7

oy
0”2\/ﬁ

i

Ot avoAlol®Teg TOL TOVVOTH TACEWV TOIPVOLV TIUEC oL dgv eopTdVTOL amd TO
OUCTNOL CUVIETAYUEVOV OV YPTCULOTOIOVUE. LVVETMDS YPTNOUOTOIDVTIOS TO KOLPLO
OUGTNUO GUVIETAYUEVAOV OOV O TOVLGTHG TACE®V €ival dyDVIOG Kot £XEL TNV 7O
amAn duvatn Hopen, ot avorroimteg Ba elval

Ji=0,+0,+0, =2+2-17)+(2+/17)=6
J,=0,6,+0,0, +0,0, =2x(2-V17)+2xQ2+17)+2-V17)x2+/17)=-5
J,=0,0,0, =2x(2-17)x(2+~/17) =26

o v kopo i) o, =2 10 avrictoyo wWoddvocua PBpiocketar and v e&icmon

2-0, 0 1 (R, 0 0 1)R,
(6-0,1)X,=0=>| 0 2-0, 4 ||R,|=0=|0 0 4R, |=0
1 4  2-0, \R, 1 4 0)|R,
R
13 R13:0
= 4R, =0|=>
R +4r, | lo) =%
11 12

o vo vmoloyicovpe 10 lo kot 10 20 otoeio TOL  1B10JAVOGHOTOC Oa
YPNOLOTOUGOVLLE TO YEYOVOS OTL £Vl 1010014VLG LA £XEL LETPO 1 KO GUVERTMDC TPETEL

(R,) +(R,) +(R,)" =1= (-4R,)* +(R,) =1=17(R,) =1

:>R12 :iy\/ﬁ



AwAéyovpe v apyntikn Tiun (av dStoAéyape v Betikn Oa maipvape to 1010 ddvououa
TOAMOATAACIOCUEVO [E TO -1). Xvvendg

R, :_%/ﬁ’RB =-4R,, :%ﬁ-
4
R, //ﬁ

Omote 10 TpdTO Wroddvucua eivor | R, |= _%/ﬁ
R13 O

[No mv xopuo i o, =2-+17 10 avtictoryo wWwodvucuo Ppicketor amd TNV

eElowon
2-6, 0 1 (R, VIT 0 1R,
(6-0,1)X,=0=| 0 2-0, 4 ||R,|=0=| 0 17 4 ||[R,[=0
1 4 2—0, )\ Ry 1 4 17 \Ry
‘/ﬁR21+R23 0 \/ﬁR21+R23:0
=| JI7R,+4R, |=|0|={ <17R,+4R,=0

R, +4R, +17R,, | \0 R, +4R,, +\/17R,; =0

Av moAlamhacidow v mpdTN pe To 4 Ko agopécw v 2n eElowon Ba €xw
4R, —R,, =0=R,, =4R,,

evo amo v 1n e&icmon €xw

\/ﬁRn +R,; =0=R,; = _\/ﬁRZI

Emne1on éva 01001dvocpa £xet pétpo 1 Ko GuVERMDS mpémel

(Ru) +(R) +(Rpy ) =155 (R, ) +(4R, Y +(VITR,,) =1=34(R,, ) =1

= R, :i%/3—4,

AwAéyovpe v Beticny Tipn (ov Stodéyope v apyntikn Oa mTaipvape to 1810 ddvououa
TOAMATAACIOCUEVO e TO -1).

| |
R, R, //37 //37
Omote 10 debTepo Wodvuopa etvar | R,, |=| 4R, |= %3—4 = %3—4

Ry —\/ﬁ R, ~ \/1—7\/374 3 y\/z

[No v kopa Ty o, =2++/17 10 avtictoyo odibvocpa Ppioketoar omd TNV

eglomon



2-oy 0 1 R;, 170 I Ry,
(6-0,1)X,=0=>| 0 2-0y, 4 R,|=0=| 0 17 4 ||R,|=0
1 4 20y )\ Ry 1 4 —\/ﬁ Ry,
7R, +R,, 0 7R, +R,; =0
=| —J17R,+4R, |=|0|={ —/17R,+4R,,=0

R, +4R,-\17R,, | \0 R, +4R, —\17R,, =0

Av moAlamhacidow v mpodTN pe To 4 Ko agopécw v 2n eElowon Ba €xw
4R, - R,, =0= R,, =4R;,

evo amo v 1n e&icmon €xw

_\/ﬁRM +R;=0=R; = \/ﬁRsl

Emne1on éva 01001dvocpa £xet pétpo 1 Ko GLVERMDC TpEmel

(R\) +(Ro) +(Ry Y =12 (R, ) + (4R, ) +(—V1TR,) =12 34(R,, ) =1

= R, :i%/3—4,

Awiéyovpe v Oetikn Tiun (av dtehéyape v apvntikn Oao Taipvope to 1010 didvooua
TOALOTAQGLOGUEVO UE TO -1).

| |
R, R, //37 //37
Omorte 1o Tpito Wodbvuopa etvar | R, [=| 4R, |= %3—4 = %3—4

R;; Ji7 R, \/1—7\/374 /\/E

Ta tpio Wdvicpata glval ot GTHAEG TOV OVACTPOPOV TOV TIVAKO GTPOPNG Kot
OUVETIMG

R, R, R, 7\/ﬁ y\/3—4 y\/3—4
R'=|R, R, R,|= _/\/ﬁ y\/ﬁ %/ﬁ =
A
k) | S
R=|R, R, R,|= /\/3—4 7\/3—4 _Yﬁ

Jm Jm e




OEMA 3

210 cOUO aoKeiTal 1 dSOVAUN ETOVOPOPAS ATd TO EAATIHPLO KOt 1 OVVOUN
™m¢ Papdmrag F =—kx+mg . Ot 300 duvapels OTwS QoiveTal GTO GYNULQ
&yovv avtiBetn popd. To x givor n amdcTOon 0md TO oNueio 1oppomiag

g palog ko opiletar étol dote va gival Oetikr] oty @opd g )
Bapvtnrag (n palo 6mmg Aéel n EKPOVNOT KAVEL Katakopven kivnon). H x
duvapkn  evépyewn  V(x) Pploketar  egoxolo  dedopévov  OTL m

F =—kx+mg =—d—V:>V(x)=lkx2 —mgx .
dx 2

H xwnrikn evépyea givar avaioyn tov tetpaydvov g taydtntog e  Hg
pnagag
N
T(x)=—
(%) 5 mk

H dayxpavCiovi eivan L(x,x)=T -V = %m)'cz —(%kxz —mng = %mxz —%kﬁ +mgx

Ao v elowon kivinong Oa Exm

¥+o'x=g
i(a—l_ljza—L:>i(m)'c)=—kx-i-mg:>m)'c'=—l<cx+mg:>
dt\ox) ox drt o= %1

H e&iowon avt) eivor pn-opoyevig oapopikt] €&icmon 2ng taéng pe otabepoic
OUVTEAECTEG.

I'o to opoyevég kopudtt Ba €40 X, +@’x, =0 oL £ivar 0 AmAGG YPAUUIKOS TAAAVTOTHS
ovxvotnTog ® Kot M Avon  elvor  x (1) = Acos(wt)+ Bsin(wt) 1M 1c060vopo
x,(t)=T"cos(at + ).

[No 1o pn-opoyevég koppdtt dedopévov OTL 0obTAL HE g TOL €lvon oTabepd
(molvdvopo pundevikod Pabuov) mn pepwn Avorn Oa sivor emiong pio otabepd :
x,()=D=x%,=0=%,=0. And v dwpopwkr e&icwon Oo &y

X, +0’x, :g:>0+a)2D=g:>D:§

Kot n Tedkn Adom Ba etvon x(r) = x, (1) + x, (1) = Acos(er) + Bsin(wr) +i2 n
w
x(1) = x, (1) + x, (1) = T cos(@t + ) + -5 .
[40]

Av épo Vv TpdT™ o)Yéom Ba Exm % =—Awsin(wr) + Bw cos(wrt)
t
Ao T1G apykég cuvONKeg

x(t=0)=0 g
A+—==0 2
®° = N x(t) = —izcos(a)t) + &sin(a)t) +i2
@ @ @

dx =
E([:O):UO Ba)=z)0 =Y

cC

(4]



Tuqua Emotung tov YAikov Ewdikd Oépato Mnyovikng

E&etaotikn Noguppiov 2011 Huepopnvia : 12-11-2011
OEMA1(2M) F

Atvetan opoyevig apeinakt 60kog unKovg /

Kot 0pHOY®VIOL TPOPIA OGS PaiveTal 6TO . S - ) - a
oyfue. Eoto 6t aokeitoan Sovopun F oe L T

andotacn s and 10 aploTEPO TNG AKPO. € |
noto. onpeio g 60Kov ackeitol 1 HEY1oT

op0O1| thon Ko ot N TN TNG.

OEMA 2 45 M)

Atvetor ypoppikd cLUUETPIKO Tplatopkd poplo (my. O-C-0). Ov adinAemdpdoelg

petald V0 JdOYIKAOV ATOUMV TEPLYPAPOVTIOL ONO dLVAMKO TNG YEVIKNG HOPPNG

V(r) :—AnJrEm omov A, B otabepég, r M omdotacn HETOED TOV ATOU®MV KOl h,m
r'"or

pKpol axépaiot.

A) Tlowa  andoTaon 1ooppomiog HeTad dVo dadoyk®V aTtdpmV; o pikpod TAdToVS

TOAVTOGELS YOP® amd T B€om 160ppomiag Tovg oo 1 6TadePE TOL EAATNPIOL TOL TAL

CLVOEEL;

B) Tlowot ot kavovikoi Tpdmotl TOAGVTOONG TOV TPLUTOUKOD HOPIOv XPNGLOTOIDVTOG

TNV TPOGEYYIOT] KOL TO ATOTEAEGLLOTO TOL EPAOTNUATOS A; (GYOMACTE TOVG).

I') Iow n xpovikn eEdptnon g peToTomons Kabe atdpov cvvaptoel tov polov

TOLG Ko TV otafepdv A, B, n, m.

OEMA 3 3.5M)
‘Eocto oteped oo 6T0 0MO10 0GKOVVTAL TAGELS TOL TEPLYPAPOVTOL OO TOV TOVUGTN

xy 0 yz
o(x,y,2)=| 0 y 2
yz ¥ x

A) Xto onpeio pe ovvtetaypéves (1,1,1) mowe n 1dom MOV OCKEITOL GE GTOUYELDOIN
emeaveln. TapdAAnin oto eminedo 2x—z=1; Ilowo 10 pérpo g opbNg ko g
datunTikng téong oto onueio avtd; Ilow n yovia g tdong pe v opbn| téon;

B) Tloweg o1 xvpieg tipég tdong oto onueio (1,1,1) ko woteg ot Tpég TV avairoinTmv
mocottev; [1o1og 0 avtictolyog mivakag GTpoPg;

H dwdpkera g e€étaong eivan 3 opec.

Ko Emroyia



Tuqua Emotung tov YAikov Ewdikd Oépato Mnyovikng

E&etaotikn @efpovapiov 2012 Huepopnvia : 04-02-2012

OEMA1(5M)
Atvetar ypoppkd cLpUeTpkd Tplatopkd poplo (my. O-C-0). Or adiniemidpdoelg
petald V0 SdOYIKOV ATOUMV TEPLYPAPOVTIOL OO SVVAHIKO TNG YEVIKNG LOPONG

A B , . , , . .
V(r)= s +F omov A, B otaBepéc, 11 andotaon HETaED TOV aTOU®V Kol N puKpOg

AKEPOLOG,.

A) Tlow 1 amdcTaon woppomiog petald 600 dadoyikdv atdpmv; o pikpod TAdtovg
TOAOVTOGELS YOP® amd TN 0Eomn 1ooppomiog Tovg motla 1 otabepd Tov eAaTnpiov TOL TA
ovvdéel;

B) ITotot o1 kavovikoi TpOTOl TAAGVTMONG TOL TPLITOUKOD HOPIOL YPNCLLOTOIDOVTOG
TNV TPOCEYYIoN KOl T OMOTEAEGHLOTO TOV EPOTNHOTOC A; (0XOMAGTE TOVG).

OEMA 2 (2.5M)

"Eoto mopapop@maon otepeod cmUOTOG TETO0 MoTe Kabe onueio (x,y,z) va
petooymuotiletar 6to (u,v,w), 6mov u =3y —zx+x>,v =y, w=x"y’z".

(1) [o1og 0 TaVLGTNG TAPAUOPPMOTS;

(11) [Towa ) 0pBN Tapapdpewon oto onueio (1,0,1) Katd uRKog Tov dSVOIGHOTOG
d= 2u, —u, /20 0u_; TTowa n petaBolr] Tov unKovg oToyELmdovg TOE0L Kat Tov

OTOEIMOOVS OYKOV GTO onpeio avtd;

OEMA3(25M)

OemPNOTE TOV TAVLGTY| TOPALOPP®CNS TOL TEPtYpapeToL 6T0 O¢pa 2. TToeg ot KOpieg
TIEG Tapapopemwaong oto onueio (0,0,1); Tlowog o avtictoryog mivakag oTpoPnc;
Ynodeln: Bswpnote axpifeta dVo dekadkmv onueiov otig Tpdéelc.

H dwdpkera g e€étaong eivan 3 opec.

Ko Emroyio



Tuqua Emotung tov YAikov Ewdikd Oépato Mnyovikng

E&etaotikn lovviov 2012 Huepopnvia : 22-06-2012
OEMA1(3M)

FI Aivsrou OHOYEVNG ,a],t(pinou(rﬁ , 8’01((')g

7 K ukovg ¢ kol opBoydviov Tpoil OT®G

Y T., “{ a oaivetal oto oynuo. 'Eoto Ot ackovvrol

i s ’ 2a AVTUTOPAAANAES  SVVAELS ﬁl Ko ﬁz,

] TETOlEG  OTE ‘131‘ =4‘17“2‘ =4F, o¢

amdotoon £/4 omd ta o dkpa. Te mow onueio TG Sokov aoKeitol N HEYIGTN Kot 1
eMdoTn 0pON TAGT KO TOL M TWWNG TG cuvapTHoEL TV F,/,a.

OEMA2(2M)
‘Eocto oteped odpo 6TO 0010 0GKOVVTAL TAGELS TOL TEPLYPAPOVTOL OO TOV TOVUOTN
Z Xy X

o(x,v,2)=|xy z° yx|. Zto onueio pe ovvretayuéveg (1,1,1) mowo m Thon mov

x oz

4 I 7 7 r 2
OOKEITOL GE GTOYEUDON EMPAVELN TAPAAANAT GTO EMiMEdO X~ — yz =2

OEMA3(3 M)
Atveton exkpepég pnovg ¢ kot pdlog m oto omoio ackeitan Svvaun avtictoong and

tov aépa T =2m/ \/% 62—9 Av 6, n yovia apywng andkiong and tnv 0€on 1ooppomniog
t

va peretn el 1 kivion tov yio pikpég yovieg €. Na avarmapoactadet ypagika n 6(1) .
YrooeiEn: Ocwpeiote 611 sinf ~ 4

OEMA 4 (2 M)

‘Eocto copa pdloc m mov PBpicketor otnv akpn ghatnpiov otabepdg k, mov
EXEL OTEPEMUEVO TO AVM AKPO TOL OGS QOAIVETOL GTO CYNMUO, KOl EKTEAEL
KATaKOpLEN ToAdvVTmon vwd tn dOvaun g Paputntoc. XpNoUYomoidvTog

eopuoiopd Hamilton Bpeite v ypovikn e£aptnomn g HETATOTIONG TOV 0md k
v Béon eoppomiog av yvopilete 6TL TV ypovikn otiyun t =0 Ppioketon ot

0€om 1ooppomiag Kat el apykn TaxOTNTA U, .

Yroden: Na yphyete T kavovikég e€iodoelg tov Hamilton kot vo Tig m

EMANDGETE.

H dwdpkera g e€étaong eivan 3 opec.

Ko Emroyia



AYXEIX
OEMA 1

> d0k6 Ba ackovVTOL EKTOS TOV SVVANEDY 17 Kol I:" KOl OVO OVVAUELG N,G ota 800
GKPOL TNG TTOL £fvo TAKTOUEVE OTOG paivetal oTo oyfipa. IIpogavadg téco N 660 Kat
n G Ba &govv @opd avtifetn omd TV F Kol opdpponN cstnvF Av16 0o 10
eMAAN0EDCOVLLE KOL GTIV GUVEXELO.

i i 4= X 2a

AOY® GTOTIKNG 160PpPOTinG TPETEL TO AOPOICLA TOV SVVAUEDY VO 160VTOL PE UNOEV Kot
GUVETIMG
F+F,+N+G=0=>F -F,-N-G=0=G+N=F —F,=4F —F =3F .
Eniong to aBpoiopa tov pondv o€ kdOe onpeio mpénetl va givor ico pe to undév Adyw
OTOTIKNG 1GOPPOTING. XTO APLoTEPO TAKTOUEVO GKPO Ba Exm
Nx0-F — ! +F, %+G€ 0=G= Fl—F2§:4Fl—F§=lF.
4 4 4 4 4 4 4

Yvvenwg G+ N =3F => N=3F -G = 3F—iF—%F

[Ma va Bpodpe mov Eyovpe TV péEyloTn TAoN TPEMEL va. BPOVIE TNV KOTOVOUN KATOPYAG
TOV POTMOV.

~ l
Av mépo pia kédOetn toprn mpv 1o onueio mov ackettoa n 6vvaun F (x < Z) 010

elevbepo apiotepd Koppdtt Bo ackeiton povo n ddvaun N Kol GUVERHDS 1| POTH TOV
, , . 11 . ,
ackeitol otn dotoun Oo efvon M = Nx = 1 Fx won av&avetan pe to x (To x gfvoin

amOoTOC Ao TO 0PLoTEPD AKPO TNG S0KOD).

Av topa n datopn eivar avapesa ota onpeio mov ackovvtatl ot F, ko F,

(% <x< %) 670 EAeDDEPO APIoTEPD KOpATL Bo aokeitan 1) Sdvapun N kon 1 dovayn

F, , mov g&ackovv pomég avtifetng katehhuveong, Kot GUVERMG 1) POTH TOL AoKEiTOL OTN

dtotoun| Oa etvon M _ = Nx — F(x——)—EFx 4F (x ——)——%Fx FK:F(E—%x)

KOUL 1] POTIT] LELOVETOL LLE TO X.



, . . , , , = 30
Av topa n dotopn etvat avapeco petd to onpeio mov aokettonn F, (x> 7) 610

elevbepo apiotepd Koppatt Bo ackeitor n dvvoun N, n dvvoun ﬁl Ko 1 SOV F2 ,
KOl GUVETIOG M pomﬁ oL acsKairou o1 olatoun Ba s{vou
11 1 1 1

M_=Nx— F(x——)+F(x——):—F 4F(x——)+F( ——)_—ZF o Fl="F(I-x)

KOLL 1] POTIT LELDVETOL LE TO X.

H e&apnon g pomng amd TV amopdKpuVeT) amd To apleTePO AKPo TG S0KOD
(POIVETOL GTO TOPOKATM Gy L

Mza

11716 F 1

-
0 V4 34 1

Tnv péylom TN ™e GLVERMC 1 POTN TNV TaipveL dtav 1 dlatoun PpickeTor akpPmg

L , , = . .,
010 onueio 2 omov acketton n dvvaun F; . Omorov kot and Tovg 600 TOTOVG Vol

, L v, l RY4 ! ,
YPNOLOTOW oM Yo T pomn (eite yuo x < 2 ette 2 <x< ?) 010 2 CIVES(0)

oy e _LEC
: 16

Epdoov £xw opbBoydvia dtotopn n pomn adpdvelag wg mpog Tov dEova Z (koita oynua

Y10l OPIGHOVG Guvrswyuévoav) Oa elvan
o z_am _(_zﬂ d
2 2 '
y—— 3 6

3

jhzdydz‘(fdzj Iyzdy =202

—a_a

H opOn taon ywo x :g Ba etval cuvemmg

M ™ 1/6Ff _ 66F£

T =0T o/ "Tea*

H péyrot ko eddyiotn opOn tdom divetor 610 KAT® Kot TO TAVE® GKPO, AVTiGTOLY O,
max _max OOFC a 66F( 66F(
Ou = 4 5 FE 3
16a 2 16a 32a
min_ _min O0F(  a66F(  66F/(

o} —_—— g
16a* 2 164* 324°

, a . ,
omov y = iE Ko M téon yiveton




OEMA 2
H cuvéptnon mov meptypdget o eminedo eivoun f(x,y,z)=x"—yz—2=0.
To xaBeto d1dvuopa Ba tvat to

- of . of . Of . . . .
VI(x,y,2) za—];ux +£u}, +8—];uZ =2xu, —(Du, —(y)u,

omov u,,u i To. povadiaio SlvicHaTa.
1o onpeio (1,1,1) Ba Egovpe
VF(LLY) =2, —i, -,

To kdBeto povadiaio oy empdveia Ba gival To

. V(LD 20, —ii, — i, 220, -a,~4, 2 . 1. 1,
n=i=z = = =—=i, ——=U,——=U,.
VAL 2+ (17 + (1) NG 6 N6 o

O tavvotg Tdcemv 610 onpeio avtod Oa givon eniong
1 11
o(l,L)=|1 1 1] kot ovvendc ywo 1o didvooua tdong Bo Exm
1 11
2
s) (111 //3 0
=1 1 1"V _1|=l0
5 s
S, 1 11 1 0
s

TovendC 610 onueio avtd Kol TOUPEAMAC otV em@hveld x* —yz =2 Sgv acKeital

taon kot S, =0.



OEMA 3

H e&lomon kivnong evic ekkpepots (antd amodeikvoetor bkola eite pe Aaykpoviiovo
QopuroMcud gite ypdoovtog Tig e€lomoelg Newton Kot TEPVAOVTOG € TOMKEG
OUVTETAYUEVEG) glvart

2
m/ Cclitf = Z forces

2T0 GUYKEKPIUEVO TOPAOELYLOL OICKEITOL 1] GLVIGTAOGO TNG PapdTNTOc KOl 1) avIicToon
AMyo tpifng. H mpodt givor mdvta dOvaun emavaeopds eved n devtepn eivon mavta
avtifemn omv eopd kivnong. ‘Eotw 6tt ot dvo dvvdauel sivar opdpponeg (av eivor
avtippomeg 0tav Eavamepdoel amod to 1010 onpeio To ekkpepéc Ba yivouv opdppomec)

Yuvenmg o Exovpe
2 2
mﬁd 20 =—mgsin@d—-2m/l ﬁd—9:>d—f’+2\/§d—6’+§sin6’=0
dt 0 dt dt Cdt 4

Epdoov glpaote 610 0p1o TV LIKPpOV YOVIOV artd TV vdoelln Oa éxovpe teAKd yio
v e&lowon Kivnong

2
d 29+2\/gd—9+§6?=0
dt Cdt 4

H e&icmon avtn ipon opoyevig devtepotdéia dtopopikn e€icmon e otadepong
ovvtedeotéc. H Avon Oa éyet v popen 6(1) = e” kot 1o yapoKTnpLoTIKO TOAVOVOLO

Qo sivar F(p)=p* + 2\/%,0 + % To yapaknpiotikd Tolvdvopo Ba €xetl dtoukpivovsa

8
: P f
A= (2\/%} —4% =0. Zvvenag &xovpe pio dmin piCo p, = Tg = —\/%

_18/;
Kot n Aoon Ba etvan O(t) =e M (¢, +¢,t) m omoia etvar N kpicpo amrosPevopevn
Kivnon oty mepinTt®on amAod apuovikov Tolavtoth pe Tpifr| (BAERE ceA. 7 oTig
ONUEWDGELS TOVL LoONOTOG)



OEMA 4

210 oOUO aoKeiTal 1 dSOVOUN ETOVOPOPAS OO TO EAATNPLO KOt 1 OVUVOUN
™m¢ Papdmrag F =—kx+mg . Ot 300 duvapels Omws Qoivetal 6TO Gy
&xovv avtiBetn popd. To x givor n amdcTOon 0md TO onueio 1oppomiag

mg pdloc kot opileton étor dote va givor BeTikn otV Qopd NG k )
Bapumtag (n palo dnwg Aéel n ekpdvNon Kavel KatakOpven kivnon). H x
duvapkn  evépyewn  V(x) Pploketar  egdxolo  dedopévov  OTL m ’

F =—kx+mg =—d—V:>V(x) =lkx2 —mgx .
dx 2

H xwnricn evépyeta givar avaioyn tov tetpaydvov g taydtntog e  Hg
nadag
T (%) L !

2 R
H Xapidtoviovn gtvor H =T +V = %m)'cz J{% kx? —mgx] = %mjf +%kx2 —mgx
Ene1on n Xopdtoviovn ivol GuvopTnoEL TOV YEVIKEDUEVOV GUVIETAYUEVOV KOl OPUADV

Kot Oyl TV YeEVIKELUEVOV TayLTHTOV Onw¢ 1 Aaykoviiovny Oa ypnoyonomcw tnv
TelevToio Yo v LETACYNUATICM TN XOUATOVOIVY] GUVAPTICEL TOV COGTOV OPIGUATMOV

1 1 1 1
L=T-V =—mi’ —| —kx* —mgx |==mx* ——kx’ + mgx
2 2 2 2

=— mx
ox

P«

2
2ovenmg H(x,p,)= ]2)—* +% kx* —mgx Ot xavovikég e§lomaoeig tov Hamilton Oa eivan
n

OH
py=——7 - =—hetmg ito'x=g
= mx=—kx+ =
. OH p, e e »= ]7
x:x:—:—' m
op, m

H &fiowon avtr elvar pn-opoyevig dwpopikn e&icmon 2ng tdéng pe otabepoig
ovvtekeotéc. ' to opoyevég koupdtt Bo €xo i +w’x, =0 mov eivar o amhog
YPOUHIKOG TOAOVTIOTHG GLYVOTNTAG ® Kol 1 Abon eivan x (1) = Acos(wr)+ Bsin(wt) M
wodvvapa x, (1) =T cos(wt +¢).

o 1o pn-opoyevég wkoppdtt o0edopévov Ot 1oovTal pe g mov givol otabepd
(moAvdvopo undevikod Pabuov) mn pepwn Avorn Oa eivor emiong pio otabepd :
x,()=D=x%,=0=%,=0.And v dwpopwkr e&icwon Oo &y

X,+0’x, :g:>0+a)2D=g:>D:§

Ko 1 TeMkn Aoon Ba givar x(r) = x, (1) + x,, (1) = Acos(wr) + Bsin(wr) +i2
[

Av épo Vv Tpd™ o)Yéom Ba Exm % =—Awsin(wr) + Bw cos(wrt)
t
Ao T1G apykég cuvONKeg

8
t=0)=0 A=—2
-x( ) A+ g2 :0 0)2 g U() . g
w = = x(t) = ——5 cos(wt) + —sin(wr) + =5
0] w 0]

dx =
ZGZO):U" Bo=0v, B=2
@



Tufua Emotiung tov Ykov Edwd @&poto Mnyovikng

E&etaotikn XentepPpiov 2012 Huepounvia : 21-09-2012

OEMA 1

"Eoto mopeiipe: s 6Tepeod odpoTtog ténln dote kibe onusio (x, y,z) vo
r r : s ~\
petoc ynpotiCetat 6to (i, v, w), 6mov u = 3 —zx,v = yxsin(yz),w= y z" cos(x7) .

(1) Ilowog 0 TavueTIg TAPOLOPPRONG;

(ii) ITowx n opBn mopapdpemot oo onueio (2,2,1) katd pNiKog Tov SNUVOGHOTOG
d=u,—u,+u,; :

(iii) Howx 1 petafor] TOL HAKOLE OTOLYELHOOVS TOEOV KA1 TOV CTOLYELDO0VS OYKOL GTO
onueio cutod; e my kpion ouc, noco mbhavn Oempeitar pio actoyio Tov VAIKOD,
(iv) Toteg 01 xOp1Eg TYWEG TOL TOVLOTH TAPALOPPECTS GTO CHEID aVTO;

GEMA 2

Alveton opovevig apeinaxt dokdg puikovg £ kat kokdikod mpo@ik axtivag a. Eotm
OTL oKOUVTAL CUOPPOTIEC OVVANELS ﬁ] Ko F’z, icov pérpov F, o amdoTOON S, KGL S,
ad 1o aptotepd kut to g€l Gkpo tng doxov avtictoyw (Bewpnote 0Tl ToL 5, KoL S,
ohurn inwendrean mon f/4) e mowe anusio Tng SoKoU ookeitol n pEYIOTN Kk T
eMdyieen) opOn Taom Kot ot 1) TG TNG.

Yréceln 1: Zeyopiote TIg TEPITTMGCELS §; = 8,8, < 5,,5, > §,.

Yrédetn 2: Atveton 2cos® x =14 cos2x
OEMA 3

"Eote arAdg amooPevodpevos aprovikog tolaviotig palag m , ctabepdig eratnpiov &
Kot ocuvredeot TP ¥. Av ot ‘avtdv aoksiton gE@Tepikny meplodiky dvvapun
nurrevogdods poperig F = F sin(@yt), vo peAetndel 10 Qaivopevo GUVIOVIGUOD NG
YPOVIKNC HEOTIC TG TNG KIVITIKTG EVEPYELNS Y10 LEYAAOLE YPOVOLG.

H owapreva g eEéTaong sivar 3 dpec.

Koin Emroyie



Tpnpe Emotipne tov Y Aoy Ewdikd Oépata Mnyavikig

E&etaotikn Eni [Ttuyio 2013 Hupegpopnvia : 13-02-2013

OEMA 1 (3 M) \/
Alvetol opoyevig apeimakt 6okdg unkovg £ kat opboydviov mpooii dmmg eaivetol

F K oto oyfjua. Eotw 0t ackodvrar dvvausg F
1 _
vy 7 — Eb Kol F?, i.crov uétpov F, og anécfmsn 0/4 cm(:)
| 7 o 800 dxpa. Xe mown onueio tng dokon
4 aokelton n péyietn ophn Taon Kot Toww 1 TIUAG
[ me.

OEMA 2 (3.5 M) J
‘Eoto oteped obla oto 0moio ackovvtal TAGEIS TOL TEPLYPEPOVTUL OTd TOV TAVVOTY
xy 0 yz
o(x,y,2)=| 0 y 2
-
A) Zto onueio pe ovvretaypéveg (1,1,1) moww n tdon mov aokeitol Ge GTOLELDON
emodvein mapdAAnin oto eminedo 2x—z=1; Ilowo to pétpo tng opbig Kol g
i TunTkng téomng oto onueio avtd; Ilown n yovia g Tdong pe v opbn tdon;
B) Iloweg ot xdpieg tipég tdong oo onueio (1,1,1) ko mwoieg o1 TWES TV avarroiwTov
TOCOoTHTOV; 110106 0 AVTIGTOLYOE TVOKAS GTPOPTG;

OEMA 3 (35M)
'Eoto anhog anocsBevolevos aplovikds ToAavtotc palog m , otabepdg shatnpiov k
Kol ovviereot] TpPng ¥ . Av oe ovtdv aokeitor eEmtepiki] mepodiky dbvaun

NUTOVOEWOVS popong F = F, sin(@,t), va pehetndel 10 QovOLEVO CUVTOVIGLOD TNg
YPOVIKNG LESTIC TUUNG TNE KIVNTIKNG EVEPYELNC Y10, LEYGAOVC YPOVODC.

H dwipxera g ekétaong sivar 3 dpsc.

Kol Emvruyia




Tuqpo Emomung tov YAkov Ewwa Oépato Mnyovikng

E&etaotikn) Eaptvov EEaunvov 2013 Huepopnvia : 01-07-2013

OEMA 1 (2.5M)
‘Eoto oteped ocdpa 6T0 0010 0GKOVVTOL TAGEIS TOL TEPLYPAPOVTOL OO TOV TOVUOTY|

x -1 ye
o(x,y,z)=| -1 vy  xe

z

-z V4

ye~  xe —e
>10 onueio pe ovvtetayuéveg (1,1,0) mow m tdon mov aokeitar G GTOLXELOIN
empdavela TopdAANAN oto eninedo sin(xzw) - ye” =1; [lo1o to pérpo g opONg Kot g
dtunTIkng téong oto onueio avtd;

OEMA 2 (2.5M)
Atveton exkpepég pnrovg ¢ ko pdloc m 6to omoio aokeitat dvvaun avtictoong ond

do
tov aépo T =2m/ \/% Z omov 6 M yovia mov oynuatilel To VIO TOV EKKPEUOVG LLE

mv Kotaxopueo. Av 6, n yovia apykng andkiiong and v 0éon wwoppomiog va
peketn el n kivnomn tov ywo pkpéc yovieg 6. Na avamapootadel ypapud n 0(1) .
Ynooeln: Ocwpeiote 6Tt sinf ~ O

OEMA 3 (2.5M)
‘Eocto mopapdpewon otepeoh coUTOC TETol0 Mote KaOe onueio (x, v,z) va
uetacynuotiletor oto (u,v,w), 6mov u = yx,v = zcos(xzw)— y,w=2xye".

(1) TTowog 0 TOVLGTNG TAPALOPPOOTG;

(11) TTowa m opON mapapdpewon oto onueio (1,1,0) kotd puKog TOL dSVOIGUATOC
d=i,—i, +i_;

(111) oo  petafoAir] TOL PNKOVS GTOLXEUDAOVG TOEOL KOl TOV GTOLXELMAOVG OYKOV GTO
onueio avtd; Katd v kpion cag, moco mbavr| Oewpeital pio actoyio Tov VAKO;

OEMA 4 (2.5M)
Abo copoto pe pdleg m ko m, eivon

k k

4 m, 2 m, oovvoedepéva pe dVo ehatnplo otodepmv £,

Kot k, Mmnopodv de va Kwvnbovv povo

Katd v evbeio mOL TO EVMOVEL UE TO
otafepd onueio O. Na ypaptel n ovvapmmon Lagrange kabmg kot ot eElomoelg
Lagrange mov meptypdovv v xivnon. Ilowot ot kavovikoi tpdmot taldvtwong (Ppeite
TIC WO10GLYVOTNTEG);

H dwdpkera tng e€éraong sivan 3 opec.

Kol Emruyia



AYXEIX

OEMA 1
H ovvaptnon mov meprypdoet 1o enimedo etvorn f(x,y,z) =sin(xwr)—rwye  —1=0.
To kaBeto dibvooua Ba eival to

V(x,y,2)= gﬁ +@ﬁ , +gﬁ =rmcos(xm)i, —rwe' i, —wyen
PP x y :

omov u,u ,,u, To povadiio SvocuaTa.

10 onueio (1,1,0) Ba Eyovpe

VF(1,1,0)=—ri, — i, — wi, =i, +a, +1,)

To kaBeto povadiaio otny empdvela Oa givor to

p V£ (1,1,0) —u, —i, —u, —ﬁx—ﬁy—ﬁz
\Vf(l 1 0)\ JED (1) + (1) 3
O tavvotig thoewv 6to onueio avtd OBa givor emiong
I -1 1
o(LLO)={-1 1 1 | xouovven®g ywo 10 dtvoopa Taong Ba £xw
I 1 -1

Kot Qo gtval to

1 . 1 . I .
=——U ——=U,——=1_.
N NN

[Ma to pétpo g opOng ko ¢ daTunTIKNG Taons Ba Exm

W j(—iﬁ LS ]—1
NEIEENC 37 37 BT
1

L?

fm
/—'\
s\~




OEMA 2

H e&iomon kivnong evdg exkpepos (antd amodeikvioeTar EDKOAN gite pe Aaykpaviiovo
QOpULOMSUO glte YphpovTag Tig e€locelc Newton Kot TEPVAOVTOS O TOMKEG
CUVTETAYUEVEG) Elvar

2
cjﬁ? = Z forces

210 GUYKEKPIUEVO TTOPAOELYILO OCKEITOL 1] GLVIGTOGO TG PopdTNTOC KOt 1 ovTioTOoN
Myo tping. H mpotn eivan mhvta dOvaun emavaeopds eved m dgvtepn givor mavta
avtifemn omv @opd xivnong. ‘Eotw 611 o1 dvo dvvauel eivar opudppomes (av eivon
avtippomeg otav Eavamepdoel amd 10 1010 onpeio 1o exkpepég Ba yivouv oudppoTmeS)

m/l

Yvvenmg Ba Exovpe
2 2
mﬁd?:—mgsinQ—ZmE gﬁ:>d—29+2\/§ﬁ+§sin9:0
dt ( dt dt (dt 0

Epdoov ipaote 6T0 0p1o TV pUKPOV YOVIOV 0td TV bIOdEIEN Ba £xovpe TEAMKA Yo
mv e€lowon kivnong

2
d ?+2\/§ﬁ+§9:0
dt 0dt 1

H e&iomon avtn| ipon opoyevig devtepotdéia dlapopikn eEiocmon pe otabepong
ocvvtedeotéc. H Moon Ba éxet tqv popen 6(¢) = e kot 10 yapakInpioTikd moAVOVLLO

Ba sivanr F(p)=p° +2 g o +% . To yapakmpiotikd Torlvavopo Ba Exel dtakpivovoa

1

: P \/E
A= (2\/%] —4% =0. Zvvenog £xovpe pio dumin piCo p, = TE = —\/%

_./8
Kot n Aoon Ba givon O(¢) =e M’ (¢, +¢,t) n omoia eivar N kpioya anocPevouevn
kivnon oy mepintwon amAlov appovikov talaviotn pe Tpin (BAEne ced. 7 oTig
ONUEIDGELS TOL PO LLOTOG)



OEMA 3

ou_ u_
ox d oy
. . . ., Ov ) ov
1) Ot pepwcég mapdymyor givar — = —zzsin(xr) —=-1
ox oy
ow =2ye’ ow =2xe"
ox oy
O TavvoTC TOPAUdpEOoNS ivat
_ou
gxx xy Xz gxx yxy yxz gx
. \J
&€= Xy yy yz = 7/)5} gy} 7/}'2 OTov gyy = 5
Xz vz zZZ 7/XZ 7/)/2 zz aw
== 5
ov  Ou
yxy = + ~
ox Oy
_ou, ow
T "% o
ov  ow
Ve = ot
0z Oy
i1) Zto onpeio (1,1,0) Ba &xovpe
o _y ou _ u_y
ox oy oz
@:0 @:—1 @:cos(ﬂ):—l
ox oy 0z
a—W:2*1*e° =2 6—W:2”‘1”‘e0 =2 a—W:2"‘1"‘1"‘e0 =2
ox oy 0z
1 1 2
kot ovvenog £(1,1,0)=11 -1 1
2 1 2
d U, —u, +u,

To povadiaio oty dievbovon d eivar n =

H opn mapapdpewon eivar

d| Jreeper

Kot



z z EMN, =€ NN, FENN, +E NN +E NN +FE NN +E NN +E NN +E NN +E NN,

—— S ol

+2

_2
3

-

Jobs

5l &

551

-
5

111) ' 1o Bepermoeg 10E0 Ba Exovpe
os—0s, 2 _Os | 2 O0s 2 5

8A_ = — —_— = — _— - 1:—

T 8s, 3 s, 37 8s, 3 3
[Ma v petafoin tov Bepeimddn 6ykov Ba Exovpe

Tr(g)—M:>8 _|_g +& M 1_1+2:M
SV, SV, SV,
:>5—V:3
5,

H petafoin tov 6yKov givon tepAGTIO KO TPOPAVAS TO VAIKO dev pmopet val
TopapopPwbel 1660 oA o€ eKkeivo 10 onueio kot Bo vtootel actoyia.



OEMA 4

‘Eoto 6t 1 amopdkpuvon g npotng paloag and mn 0éon wooppomiog eivar x,

Ko NG dgvTEPNG amd v dkid g B€omng woppomiog x, .

H xwvntun evépyeia etvar o dBpoiopa tov toyvuttov Tov dvo palov

1 ) 1 )
T :Eml (x])2 +Em2 (xz)2

[Ma v dvvopkn evépyela apkel va TAPOVE TNV SLVOLUIKT EVEPYELD AOY® TNG
mopapdpewons tov edatnpiov. (H Bapvmta dev mailel kavéva poro poGoV Ta
oopoto Kivovvtal Kot punkog g opiiovion evubeiag). To mpdTo eAatiplo
TOPAUOPPAOVETOL KATE X, EVO TO dEVTEPO KOTA X, — X, , OewpdvTag Ol 01 600 paleg
Kivovvtol Tpog TNV idwa katevhuvon).

YVven®G 1M OLVOIKN EvEPYEL Kat 1] cuvaptnon Lagrange tov cuotiuatog eivat

1 1
V= Ekl (x] )2 +5k2 (x] - X, )2

2

1 ) 1 ) 1 1
L=T-V :Eml (x])2 +Em2 (x2)2 _Ekl (xl) —Ekz (x1 —xz)2

O e€iomoelg Lagrange mov meprypdpovv v kivnon tov 6vo poldv givaol

d( oL oL
( ] - i(m]xl ) = —kx, —k,(x, — x,)

dt\ o, | ox,
] ] :f{t =
d(oL)_oL —(my%,) =k, (x; — x,)
de\ox, ) ox,| dt
) o khtk R
m¥, = —kx, —k,(x, _xz)} m, m, — ¥ = KX
myX, = k,(x, — x,) 5% _&x _ﬁx
2 m, 1 m, 2
OToV
_k] +k, k,
X m, m,
X = LK =
X, k, _ﬁ
m, m,

[Ma va Bpo T1g 600 18106VYVOTNTES TOV KOVOVIKOV TPOTTWV TAAAVTOONS TPETEL VO, Bp®
mov undeviCetan n opilovca

ik .k



